ANATITY=H E®PAPMOTIQN zE
NMPOrPAMMATIZTIKO NEPIBAAAON
" AYKEIOY TEXNOA. KATEYOYNZHZ

OEMA 1

A)

B)

)

Na yphyete 610 T€Tpdold cag tov aplOud kdbe mpotaonc kKot dimAa T AEEM
"Yowo1o", av eivalt cowotn, 7 1t AEEN "AdbBoc", av gival AavBaouévn.

1.

IN'a va epappootei n dvadikn avalninon oe éva mivaka, avTOC TPETEL Va
etvatr tavounuévog.
(Movaodeg 2)

‘Evac alyopiBpog anotereitar and menepacuévo aploud pnudtov.
(Movaodeg 2)

Aeopevpéveg AéEelg ovoudlovtal avtéc mov opilel 0 TPOYPOUUATICTHG MG
OVOUOGIEC TOV LETAPANTOV TOL YPNCLULOTOLET.
(Movaodeg 2)

210 dounuévo mpoypappatiopnd akoAovBovviar ot apyxég TOL LEPAPYLKOD
KOl TUNUOTIKOD TPOYPAUULATIGUOD.
(Movaodeg 2)

O eVTOMIGUOC TOV GLVTAKTIKOV AaBdV og éva mpdypappa yivetar and tov
petayAowttiotn (compiler).
(Movaodeg 2)

SOUTANPOOCTE TO KEVA:

1.

H AavOacpévn ypaen tov deocpevuévov AéEemv Tng YA®oog givat ...........
AabBog.
(Movaodeg 2)

H oAyoptOpik SOUN TNG tovrriiiiiiiiiiiieeeeeennns, ypnoipomnoteital, otav
VIAPYEL AVAYKOALOTNTA ATOPAcNG LETAED EVOC GLVOAOV TEPITTMCEMV.
(Movaodeg 2)

Mg TOV OPO vt TPOPANUATOC AVAPEPOUOCGTE CTU GVOTO-
TIKA uépn 10V TPoPANUATOC.
(Movaodeg 2)

............................ AéyeTol pio GVVAPTNON TOV KAAEl TOV €AVTO TNG.
(Movaodeg 2)

To ovopoata TV HLETAPANTOV G€ EVA TPOYPOULUUO AEYOVTOUL vuvvreennreeennnneannnns.
Kol 0yl decpevuéveg AéEetc.
(Movaodeg 2)

Na ypdyete 610 1€Tpddld cag Tovg aplBuovc ¢ ZTMAng A kot dimda o yphpu-
pao tng XTNAng B mov tovg avtictoyet.
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Ttiin A

Ttiin B

1. AwBooce
2. (X>5)'H (X<10)
3. X

4. Y:=5*X/3

o. Avayvoplotiko
B. Aeopevpévn Aéén

v. Aoywkn [Mapdotaon

OEMA 2

A)

B)

Aivetotl 1o TopakdTo® TURpA alyopibpov:

N:=5
INa i:=1 éo¢ N kave
Ia j:=1 éoc N kave
Av j=i 1 J=N+1-i t61¢

All,j]:=1
AAMOC
All,j]:=0
Téhog _av
Téhog yia
Téhog yia

(Movadec 10)

MMivakag A [1..5,1..5]

Noa oxed14cete 6T0 TETPAOLO COG TOV Tivaka A cLOUTANPOUEVO, OTTOC Ba elvat
LETA TNV EKTEAECT ALVTOV TOL TUNUOATOG AAyopiOpov.

(Movadec 10)

Bpeite moieg Oa givar o1 teAikég TIpnéC tov petaPantov: A, B, I', A, E petd v
EKTEALEGN TOV MOPUKAT® TUUATOG AAYyOopiOpov:

A:=0;
B:=0;
I':=0;
A:=0;
E:=0;
[Na x:=1 éog 5 xave
A:=A+1;
V.= k;
Eav (¥ mod 2)=0 tote
A:=A+1;
Eppdavice ‘Cuydg apbpoc’
AAMOC
B:=B+1;

Epedvice ‘povoc aptbpog’;

INaj:=1£¢mwg 10,
I''=I'+1;
Téhog yia;
Téhog edv;
A=A+1;
Enodvice ¥;
Téhog yia;

Bhpa 3, kave



E:=E+1;
Engdvice «;
(Movadec 10)

Inpeioon:

a) ovti tov ocvuPorov « = », Ba pmopovce va eiyxe ypnoipomoinbei to
COUPOAO « «— »

B) avti tov «yia Kk := 1 €éw¢g 5», Ba umopovoe va eixe ypnoiponombei to «I'a

K and 1 éog 5 kdvey, kat avti tov «Térog yia» to «Télog emavainync»
Y) 710 cvuPoro «;» Ba pwopovcoe va unv eiye ypnoipomwoinbet.
0) Me N mod M cvuPoArilovpe 10 aképato vrdAoimo tng dtaipeong tov N pe
to M, 6mov N, M eivatl aképatot aptOpot.

O®OEMA 3

Poundét pe otabepd punkog Pnupotoc xataebdver otov mAavitn Apn, yio va
neplovAréEel metpopata. Kabe 1 fipa tov eivar 80 cm. To Poundt drabéter petpn-
™ Pnpdtov. Atévuce otov Apn pia gvbeia and onueio A oe onueio B kot o petpn-
™G Pnudatov Katapétpnoe N fuata.

Na ypapei adyopiOpog mov:

A) va otafdaletr tov apBpud N tov fnudtov tov Pounor.
(Movaodeg 2)

B) va vmoioyilel katl va tomdvel tnv andéctacn AB mov dtaviOnke ce cm.
(Movadeg 3)

I') va petatpémel Kat va TuTdVEL ovTNV TNV andctacn o€ Km, m, kot cm. Iy av n
andéctoon oe cm gival 100060 cm t6te va tvemdvel: 1 km, 0 m, 60 cm
(Movadeg 15)

Ynueioon: Oewpniote yvwotég tig npaéeic mod kot div, o6mov to mod opiletar
Onwg otn onueioon A tov Bépatog 2 kat to div opiletar wg to aképato mnAiko 600
akepaiov aplOpov.

OEMA 4

¥’ éva Avketo n I 1a&n €xer 120 pabntég. Or pécotl 6pot fabuporoyiag Kat ta
oOVOLOTA KOATOAY®POVVTOL 0 0VO TIVAKEG. XTOV £€va Tivaka pue ovouo Ovouata Koto-
YOPOVVTAL TOL OVOUOUTETOVVIO TOV nadnTtodv kol 6tov dAAov ue 6vopa Babuoloyieg
Kal Kot® avtictolyio 0écemv o1 uécot 6pot ¢ Pabporoyiag tov padntodv. ‘Etor av
otn Béon | tov mivaka Ovouata VLAPYEL TO OVOUATETOVVILO KATOLOV padntn, otnv
avtictolyn Béon i tov mivaka Babuoloyicc viapyel o pécog 6pog tn¢ Babporoyiag
ToL 1diov pabnty.

Na ypapei adyopiOpog mov:

A) va otafdalel Ta oTolyeio TO®V OVO TIVAK®OV.
(Movadeg 5)

B) va Bpioketl kat va epgavilel Tov peyaddtepo péso 6po Pabporoyioac.
(Movadec 10)



I') va eppavifel To ovouaten®VLHO TOV padntov mov £€yovv to Babud mov Ppnkarte
610 gpoTnua B.
(Movadec 10)

A) va gpgpavilert méootr padntéc €xovv 1o Pabud mov Ppnkate cto epdTNUa B.

(Movadeg 5)



